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Borba protiv vrućine: Beč testira nove vrste asfalta 

Asfalt se ljeti vrlo brzo zagrijava zbog čega nastaju veliki toplinski otoci, osobito u gradskim 

središtima. Iz tog razloga Beč u okviru pilot-projekta testira nove mogućnosti asfaltiranja.  

U gradu je nerijetko teško ne pribjeći asfaltu. Čvrsta podloga nužna je za biciklističke staze i 

nogostupe. No, problem predstavlja činjenica da se asfalt brzo zagrijava i ne propušta vodu, 

čime izravno šteti klimi i okolišu.   

Upravo je zato austrijska prijestolnica u potrazi za alternativama, a njihovo će se testiranje 

provesti na biciklističkoj stazi u blizini rijeke Liesingbach. Boja, kamen i vezivno sredstvo 

odlučujući su faktori kada je riječ o zagrijavanju asfaltne površine koja je izložena sunčevoj 

svjetlosti.  

Potraga za inovativnom podlogom koja je pogodna za vožnju biciklom, dječja kolica i 

invalidska kolica te na kojoj ne dolazi do drmanja u vožnji odnosno kretanju dugo je trajala. 

Glavni je cilj bio da propušta vodu, a time je i ekološki prihvatljiva.  

U suradnji s Tehničkim sveučilištem u Beču proizvedene su četiri različite asfaltne mješavine 

od kojih je jedna uobičajeni asfalt, a preostale tri su takozvani hladni pločnici. „Hladni 

pločnici“ međusobno se razlikuju po kamenu, boji i vezivnom sredstvu.  

Spomenute asfaltne mješavine nanesene su jedna do druge na 80 metara dugoj dionici 

biciklističke staze u blizini rijeke Liesingbach. Ondje su postavljeni i senzori temperature i 

vlažnosti koji pružaju mjerne podatke o učincima tih podloga na rast temperature u okolnom 

području. 

Projekt će trajati tri godine, a asfalt odnosno asfaltna mješavina koja se pokaže kao najbolje 

rješenje u budućnosti će se koristiti i u ostatku Beča. Jer glavni je cilj rashladiti grad. 

 

Slika 1: Proizvedene su četiri asfaltne mješavine 

© Lukas Fuchs / PID 

Slika 2: Testiranje će trajati tri godine 

© Dieter Jaderny / MA 28 
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